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kommt zu den Vereinen in Dagersheim und Böblingen leider nicht das Christkind sondern marode Duschen in den Turnhallen.
Wie im letzten Jahr starteten die Vereine und Schulen in die Hallensaison mit maroden, nicht funktionstüchtigen Duschen in den Sporthallen. Eine Nachfrage bei den Verantwortlichen ergab, dass diese am 21.09. repariert werden sollen. Das Jahr wurde wohlweislich nicht genannt!
Vielleicht kommt ja, wie im letzten Jahr das Christkind doch noch und die Duschen werden dann im Januar wieder funktionieren.
Ganz Böblingen ist offensichtlich eine einzige Baustelle. Angefangen an der B464 im Westen über die Großbaustelle Elbenplatz bis zur Autobahnauffahrt Böblingen Ost. Die größte Baustelle hat unser OB Belz jedoch nicht im Blick – bei sich in der eigenen Verwaltung! Diese Baustelle wurde jedoch von ihm noch nicht in Angriff genommen.
Wir geben in Böblingen Millionen für einen fragwürdigen Fahrradhighway, eine unverhältnismäßige Verdichtung in Dagersheim oder eine Anschlussunterbringung aus. Für Schüler und Vereine haben wir aber kein Geld! Diese haben untragbare Sanitärräume in den Schulen, die Gebäude sind seit Jahren renovierungsbedürftig, mangelndes Equipment, welches weit entfernt von einem Standard bzw. der gewünschten Digitalisierung ist.  Zu allem Überfluss müssen sie nach dem Schulunterricht bzw. Training ungeduscht und verschwitzt nach Hause gehen und das in Corona Zeiten!
Was geht in den Köpfen unserer Bürgervertreter vor? Warum hat man das Gefühl, daß wir Bürger in der Prioritätenliste ganz hinten stehen? Privat würde bestimmt keiner über Jahre eine marode Dusche und solche Zustände akzeptieren. Den Schulen und Vereinen mutet man dies aber zu!
